

今天上午的A股，主战场在科创板，基本上和大多数散户没什么关系，人工智能遭遇利空，主力爆炒半导体和芯片，这玩的真是好溜啊，指数跌幅不大，个股普跌，散户根本吃不到肉啊。下面我简单说一下，补缺完毕之后的A股大盘，下午会怎么运行？简单啰嗦几句。



下午的A股大盘仍然是举步维艰，不排除出现快速下跌的走势。这是因为：

一是，A股大盘的短线技术指标基本上都处在超买状态，短期都需要修复，不管通过什么方式，横盘或者是快速下跌等方式，这个调整都是必须完成的。这个问题在昨日的预测文章里都已经说的很清楚了。早盘补缺之后，大盘下跌也就没有了后顾之忧，快速下跌的概率加大。

二

是，A股的人工智能必会出现暴跌。因为这波人工智能的炒作，源头是美股的C3.ai，SoundHound.ai，BigBear.ai，这都是在这个领域掌握绝对话语权的，它们已经暴跌了两天。

A股的此类个股，大多都是炒概念，讲故事，龙头都倒了，有些上市公司的故事也很难再讲下去，价值回归，是迟早的事。加上美国在这方面的制裁，国内很多企业没有知识产权，吹的再大，只要制裁，立马现形。

三是，周一10新股连发，也着实蔚为壮观，这么大规模的新股上市，不可能不在A股市场引发震动，主力资金的减仓，也是情理之中的事。

我仍然坚持我前期的判断，本次反弹的极限位置是3320点一带，目前已经距离很近，上了3300点，主力资金会大规模抛售，从目前看，保险，白酒的出货任务基本完成了，那只有近期热炒的数字科技股板块了。

通过上述的分析，对下午的A股大盘出现上涨，就不要抱太大希望，下午A股大盘最重要的看点就是，等待半导体和芯片两个板块跳水，这两个板块出现跳水，大盘跳水的概率也是较大的，因为从分时MACD指标走势看，半导体，芯片走势就一个拉高出货的走势，下午没人接盘了，跳水就开始了。